




UNIVERSITÀ
degli STUDI
di CATANIA

AREA RISORSE UMANE
Settore selezione collaboratori esterni

ERRATA CORRIGE
BANDO N. 2895 DELL'8/7/2025

Si avverte che, per mero errore materiale, nel bando n. 2895 dell'8/7/2025 tra gli Insegnamenti dei seguenti corsi di Laurea e Laurea magistrale: L-18, LM-56, LM-77, è stato indicato il S.S.D. ECOM anziché il corretto S.S.D. ECON.

	UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI CATANIA Protocollo Generale - Albo Ufficiale
Albo n. <u>1056</u> prot. <u>131294</u>	
Il presente documento è stato affisso all'Albo Ufficiale di Ateneo	
dal <u>09/07/2025</u> al <u>15/07/2025</u>	
Il Responsabile	

Handwritten text, possibly a list or notes, located in the upper left quadrant of the page.

Handwritten text, possibly a list or notes, located in the middle left quadrant of the page.

Handwritten text, possibly a list or notes, located in the lower left quadrant of the page.